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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
NDE-LICENCIATURA

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DA LICENCIATURA EM
GEOGRAFIA DE CAMPOS, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL,
REALIZADA ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÊS, ÀS NOVE HORAS E TRINTA E NOVE MINUTOS.  

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e nove

minutos, reuniu-se o núcleo docente estruturante da licenciatura do departamento de

Geografia de Campos dos Goytacazes, de forma remota pelo aplicativo google meet, presidida

pelo coordenador do curso Prof. Ricardo Abrate Luigi Junior. A pauta proposta para a reunião

continha os seguintes pontos: 1- Documentos pendentes com a DAC: O professor Ricardo

Abrate Luigi Junior informou que o curso de licenciatura ainda não enviou para a DAC o

formulário 7, a ata, o ofício de solicitação e os formulários 13 que sofreram alterações do PPC

2018. A professora Regina Célia Frigério se disponibilizou a se reunir com o professor Glauco

Bruce Rodrigues para tentarem localizar tais documentos. 2- Continuação da discussão sobre a

necessidade de mais um professor para a área de ensino: O professor Ricardo Abrate Luigi

Junior apresentou as seguintes demandas: a) Disciplina de estágio com 100 alunos inscritos por

semestre, tendo gerado, em 2022/2, quatro turmas. b) Demanda de abrir mais turmas de

estágio com regularidade, para não atrapalhar o desenvolvimento do estudante. c) Demanda

por disciplinas optativas para a área de ensino. Ficou acordado que o coordenador irá elaborar

um texto a ser encaminhado para a direção da unidade. 3- Continuação da discussão sobre a

necessidade de remanejamento de disciplinas na grade (em relação ao período em que são

ofertadas): Houve um debate sobre a possibilidade dos seguintes remanejamentos: Disciplina

Educação Ambiental - do 4º para o 7º semestre da licenciatura; Disciplinas da professora Maria

Carla Barreto dos Santos Martins; Disciplinas do professor Edimilson Antônio Motta e alteração

da carga horária de Psicologia da Educação - de 60h para 90h. Ficou acordado que o assunto

retornará na próxima reunião de NDE. 4 Informes: O professor Ricardo Abrate Luigi Junior

informou que participou da reunião com a direção ontem, dia 14 de março de 2023 e foi

informado que houve prorrogação previsão de entrega do prédio novo da UFF para 2024.

Informou também sobre a BNC-Formação (Resolução CNE/CP n. 2/2019): previsão de

implementação prorrogada até dezembro de 2024. Por último, informou que hoje, dia 15 de

março, é o dia Nacional de Mobilização pela Revogação do Novo Ensino Médio (Lei

13415/2017). A reunião contou com a presença dos seguintes professores: Edmilson Antônio

Motta, Maria Carla Barreto Santos Martins e Ricardo Abrate Luigi Junior. Nada mais havendo

para tratar foi encerrada a reunião às dez horas e cinquenta e seis minutos, eu, Vanessa

Machado Maravilha, lavrei a presente ata.
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